



航海东路街道举办意识形态学习专题讲座 扎实开展街道“红七月”系列活动

本报讯 为庆祝建党98周年,航海东路街道党工委“红七月”系列活动拉开帷幕。6月13日下午,街道邀请郑州师范学院传播学院副院长、副教授蔡莹进行专题讲座。区委宣传部副部长车伟红、街道党工委副书记张海军、办事处主任李静及其他班子成员,街道全体党员干部职工和社区委员到场聆听讲座。

讲座中,蔡莹分别从建设社会主义意识形态的意义、社会主义意识形态建设的内涵和如何开展新时代意识形态工作三个方面作了深入浅出的讲解,解答了为什么、是什么、怎么做的问题,内容丰富详实,具有极强的指导性,使大家对意识形态工作有了更深刻的认识和理解,博得了全场听众的热烈掌声。

就抓好下一步意识形态工作,街道党工委副书记皇甫宜涛要求,街道上下要持续加强理论学习,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,引导干部群众坚

决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。结合要开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育和“学习强国”学习平台,深入开展各类学习活动,不断增强“四个意识”,树牢“四个自信”。

要持续加强宣传引导,注重实践养成,积极培育和践行社会主义核心价值观,围绕管城“一四四”发展体系,扎实开展好航海东路“红七月”系列活动和庆祝中华人民共和国成立70周年主题活动,做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,不断提升主流意识形态领域传播力、引导力、影响力和公信力。持续加强阵地管理,要突出加强网络舆情管理,围绕群众关心的热点问题和重大突发事件、复杂敏感问题,用正确的思想、准确的事实及时答疑解惑,牢牢掌握网络舆论的主导权,营造清朗的网络空间。

记者 柴琳琳
通讯员 张晓鹏

爱在管城

党旗飘起来 销路畅起来

南曹乡张华楼党支部爱心传递助力鲜桃销售



本报讯 目前,南曹乡张华楼村200余亩桃园正值收获的季节。近日,由于销路不畅,成熟的桃子却无人问津。为帮助桃农打开销路,避免桃子滞销给农户带来损失,南曹乡张华楼村党支部以“务实为民,爱心传递”主题党日为契机,党员志愿者通过微信

平台、微博客户端等多方发布消息,联系销路,用实际行动助力鲜桃销售。

活动当天,听闻消息的近百名市民、企业职工、少年儿童来到桃园现场体验田园乐趣,15名党员志愿者现场帮助采摘、装箱、运输桃子。“想不到郑州近郊有这么好的地

方,这里的桃子这么好吃,孩子长了见识,大人获得了收获的喜悦!”参加采摘的市民说。看着担心卖不出去的桃子被陆续拉走,桃农们长长地舒了一口气,心情也比前几天踏实了许多。村党支部书记邱丽萍感慨地说:“想群众所想、急群众所急,真正把群众当做自己的贴心人,时刻关心帮助群众才是党员干部的最大政绩。”当日共销售油桃近3000斤,群众收入近万元。下一步,张华楼村党支部将借助微博、微信等宣传形式,通过入园采摘、电商平台销售等多种销售模式,持续解决群众“卖桃难”问题,继续强化党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为乡村振兴提供坚强有力的政治保证和组织保证。

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图

紫荆山南路街道客技路社区开展“学习强国”知识竞赛

强化理论武装 凝聚思想共识



本报讯 为进一步引导广大党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,6月19日下午,紫荆山南路街道客技路社区党支部联合马寨社区党支部组织开展了“学习强国”、强化理论武装、凝聚思想共识主题党建知识竞赛活动。

此次知识竞赛活动内容丰富,涵盖了《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》、《习近平总书记系列重要讲话读本》及党的十九大精神等“学习强国”平台内出现的知识点。竞赛设置为必答题、抢答题、风险题、互动环节等多种形式。比赛中,党员

选手们个个聚精会神,认真作答。别看现场参与的大多是些中老年党员,回顾起党史、提起时事政治来,个个都是反应敏捷,几乎都能正确回答,会场气氛活跃,大家热情高涨。经过一个半小时的精彩角逐,最终客技路社区党支部第四小组脱颖而出,获得了此次竞赛的冠军。

社区党支部举办此次竞赛活动,是对党员们前期学习效果的一次检验。同时也让广大党员始终牢记党的宗旨,以更加积极的态度和更加饱满的精神参与社区建设,贡献自身力量。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

东大街街道塔湾社区党支部组织开展“情系老党员,体检送健康”活动

切实把温暖送到老党员的心坎上



本报讯 6月20日上午,东大街街道塔湾社区党支部联合郑州市第一人民医院开展“情系老党员,体检送健康”

活动,为20余名生活困难又热心社区工作的老党员免费体检。

此次体检包括测量血压、血常规、血糖、心电图、B超、肝功能等项目。老党员们井然有序地等待检查,医护人员认真地进行引导讲解,针对常见老年病提出合理建议,让老党员能够更加全面地了解自己的身体状况,面对日常疾病

早预防早治疗,做到“有病早治、无病早防”。

此次体检活动的开展,切实把温暖送到了老党员的心坎上,让老党员感受到了党组织的关怀,拉近了距离,奠定了群众基础,增强了党组织的吸引力和凝聚力,得到老党员的一致好评。

记者 柴琳琳
通讯员 巴治华 文/图

区卫健委开展“老年人健康周”宣传进社区活动

增强老年人健康意识,提高生活水平



本报讯 为宣传普及老年健康科学知识和老年健康相

关政策,提高老年人的健康素养和健康水平,6月15日,区卫健委组织辖区相关社区卫生服务中心开展主题为“懂健康知识、做健康老人”的老年人健康宣传进社区活动,受到了群众的一致好评和老年朋友的欢迎。活动现场,医护人员免费给老年朋友测血压、测血糖,讲解自我保健知识、饮食

安全知识、合理用药知识等,并发放老年人健康知识手册、科普读物,为老年人开展义诊和健康知识咨询服务。

此次活动,通过宣传老年人健康科学知识,普及老年人健康的相关政策,增强了老年人健康意识,提高了老年人生活水平。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图

